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https://www.100test.com/kao_ti2020/27/2021_2022_2001_E5_B9_B

4_E6_B5_99_c26_27440.htm 注意： 本卷分客观题和主观题两

部分，总分150分，考试时间2.5小时；客观题部分的答案必须

用2B铅笔填涂在答题卡上，在试卷上作答无效；主观题部分

用钢笔或圆珠笔直接在试卷上作答。 客观题部分（一、二、

三大题） 一、单项选择题（以下各题的备选答案中都只有一

个是最符合题意的，请将其选出，并在答题卡上将对应题号

后的相应字母涂黑。每小题1.5分，共60分） 1、会计假定包

括会计主体、持续经营、会计分期和： A、实收资本 B、配

比原则 C、货币计量 D、会计准则 2、马克思曾经指出：会计

是对生产“过程的控制和观念的总结”，这是对______的精

辟论述和科学概括。 A、会计理论 B、会计目标 C、会计对象

D、会计职能 3、下列有关会计的表述不够确切的是： A、 会

计是指从事核算和监督工作的会计人员 B、 会计是一种经济

管理活动 C、 会计一般分为财务会计和管理会计 D、 会计既

有技术性又有社会性 4、复式簿记产生于： A、1113世纪 B

、1315世纪 C、1517世纪 D、1819世纪 5、会计要素又称： A

、会计报表要素 B、会计方法要素 C、会计理论要素 D、会计

科目要素 6、企业会计中的负债是指企业所承担的能以货币

计量，需以____偿付的债务。 A、所有者权益 B、收入 C、资

产或劳务 D、货币资金 7、企业会计中的费用是指企业在生产

经营过程中发生的： A、各项支出 B、各项耗费 C、各项损失

D、各项现金流出 8、企业会计中的利润是指企业在一定期间

的： A、经营收入 B、经营毛利 C、经营成果 D、经济效益 9



、企业会计核算中，将低值易耗品作为存货核算，体现

了____的要求。 A、客观性 B、可比性 C、谨慎性 D、重要性

10、企业会计核算中，按照各项收入和费用是否体现会计期

间的经营成果和受益情况，确定其归属期的方法，体现

了____原则。 A、收付实现制 B、权责发生制 C、划分收益性

支出和资本性支出 D、历史成本 11、企业会计中，下列公式

中反映财务状况的会计等式是： A、资金来源=资金占用 B、

资产=负债 C、负债=所有者权益 D、资产=负债 所有者权益

12、会计科目是对____的内容构成及其具体内容进行分类核

算的项目和标志。 A、会计对象 B、会计要素 C、会计主体 D

、会计方法 13、账户和会计科目的关系是： A、账户就是会

计科目 B、账户反映会计对象，科目反映会计要素 C、科目

有结构，账户没有结构 D、账户的名称就是会计科目 14、在

借贷记账法中，账户的哪一方记增加数，哪一方记减少数，

是由____决定的。 A、记账规则 B、账户性质 C、业务性质 D

、账户结构 15、账户之间的应借、应贷相互对照的关系，称

为： A、账户对应关系 B、账户平衡关系 C、账户勾稽关系 D

、账户制约关系 16、企业会计中，下列账户与资产账户结构

相反的是： A、负债 B、费用 C、收入 D、支出 17、简单会计

分录是指____的会计分录。 A、一借多贷 B、一借一贷 C、一

贷多借 D、多借多贷 18、“全部账户借方期末余额合计=全

部账户贷方期末余额合计”，采用这一公式进行试算平衡的

方法，属于： A、总额平衡法 B、差额平衡法 C、余额平衡法

D、发生额平衡法 19、企业会计中，预计应交所得税，应借

记____科目。 A、管理费用 B、产品销售税金及附加 C、产品

销售费用 D、所得税 20、企业会计中，车间使用的固定资产



提取折旧时，应借记____科目。 A、制造费用 B、管理费用 C

、财务费用 D、折旧费用 21、企业会计中，制造产品直接耗

用的材料，应作为： A、制造费用 B、生产成本 C、产成品 D

、管理费用 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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